



Comenius programról röviden

Az ember és a természet nincs összhangban. A minket körülölelő természet folytonos pusztulásnak van kitéve. Azért jött létre ez a projekt, mert a felismerésen túl szükségét éreztük, hogy javítsunk ezen az egyre súlyosbodó helyzeten.

Feladatként tűztük ki, hogy gyűjtőmunkát végzünk, melynek során tájékozódunk a jelenlegi állapotról és megoldásokat keresünk arra a kérdésre: hogyan tudnánk mi – emberek fenntartható módon együtt élni a természettel.

A tanulók kutatásaik során tanulmányozzák és megismerik nemzeti és regionális örökségüket, különös tekintettel a turizmus, fenntartható mezőgazdaság, újraerdősítés, vidéki ösvények...-re vonatkozóan. Ily módon lehetőségük nyílik arra, hogy felfedezzék saját identitásukat, illetve megismerjék külföldi partnereik identitását.

Az összegyűjtött anyagot bemutatjuk, összehasonlítjuk a találkozók alkalmával, illetve megosztjuk az e-Twinning közösségi portálon. Közös kérdőívet állítunk össze, töltünk ki, majd értékelünk a felelős turizmus szemszögéből. Készítünk elektronikus könyvet. Szerkesztünk egy, a természettel kapcsolatos 8 nyelvű/ partnerországok nyelve + a közös munkanyelv, angol/szógyűjteményt. Kétéves munkánkat filmben is összefoglaljuk, melyet levetítünk majd az iskolákban.

A projekt keretén belül zajló élményszerű közösségi munka pedig erősíti a diákok önbizalmát, fejleszti az alapkompenciákat/idegen nyelvtudás, szociális kompetenciák/, és rávilágít az egész életen át tanulás jelentőségére.

A projekt végterméke egy olyan digitális anyag, amely a szélesebb körű terjesztés érdekében mind angolul, mind pedig a pályázatban résztvevő országok anyanyelvén elérhető lesz nyomtatott formában .

Ez a végtermék tartalmazza majd az összes kutatómunkánkat, azok eredményeit, mely megtekinthető lesz mind a nemzeti blogokon, mind pedig az e-Twinning közösségi portálon.

[Résztvevők](#)

[Résztvevő országok bemutatása](#)

[Mobilitások adatai](#)

[Logóverseny](#)

[Karácsony](#)

[Természettel kapcsolatos képes szótár](#)

[Túrázás](#)

[Turizmussal kapcsolatos kérdőív kiértékelése](#)

[Megállapodás és együttműködés a helyi hatóságokkal](#)

[A Falu Múzeum felújítása](#)

[Természettel kapcsolatos Workshop](#)

[Úti beszámolók](#)

[Újságcikkek](#)

[Film](#)